



# 第50屆大鐘獎《觀相》掃6獎

# 柳承龍 宋康昊 齊稱帝

第50屆韓國大鐘獎完整得獎名單

- 最佳電影：《觀相》
- 最佳導演：韓載林《觀相》
- 最佳男主角：柳承龍《懸爸的禮物》、宋康昊《觀相》
- 最佳女主角：嚴正花《蒙太奇》
- 最佳男配角：趙正錫《觀相》
- 最佳女配角：張英南《狼少年之戀》
- 最佳男新人：金秀賢《3個特攻美少年》
- 最佳女新人：徐恩雅《勾當》
- 最佳新導演：鄭炳吉《我是殺人犯》
- 最佳劇本：李煥慶《懸爸的禮物》
- 最佳企劃：《懸爸的禮物》
- 最佳攝影：《柏林》
- 最佳照明：《柏林》
- 最佳配樂：《新世界》
- 最佳美術：《雪國列車》
- 最佳服裝：《觀相》
- 最佳剪輯：《雪國列車》
- 最佳技術：《火海108》
- 評委特別獎：葛瀟瀟《懸爸的禮物》
- 人氣獎：李政宰《觀相》
- 電影發展功勞獎：黃貞順、鄭日成



李政宰穿橙黃色印花西裝踏紅地毯。 法新社



金秀賢奪新人獎謝工作人員。 網上圖片



嚴正花圖夢，在大鐘獎封后。 美聯社

韓國第50屆大鐘獎於昨晚在KBS電視台舉行頒獎典禮，賽前獲得11項提名的古裝片《觀相》最終拿下最佳電影、最佳男主角、最佳男配角等共6個大獎，成為當晚的大贏家，當中宋康昊更是第三度在大鐘獎稱帝，可惜他沒有出席。而賽前另一熱門《懸爸的禮物》雖然在12項提名中僅贏得4個獎項，但男主角柳承龍出色的演技獲得認同，跟宋康昊共享影帝殊榮。

昨晚不少女星均盛裝亮相，但她們大多選擇封胸改鬥玉背，如去年大鐘獎影后趙敏秀以黑色喱士露背裙亮相，而今屆頒獎典禮主持河智苑則以橙紅色露背裝示人，令人眼前一亮，不過，最搶鏡卻是女星Clara，她以低胸露背裝現身，賣弄性感。相反，一眾男星如徐仁國、安聖基等多以黑西裝現身，但角逐影帝的李政宰卻以橙黃色印花西裝登場，份外風騷。

### 嚴正花獎獻亡父

今年影帝競爭激烈，大會罕有地開「雙黃」，由《懸爸的禮物》的柳承龍和《觀相》的宋康昊共享殊榮。宋康昊自2001年、2003年後，第3度於大鐘獎稱帝，但他因事未能出席；而去年最佳男配角得主的柳承龍今年更上一層樓，首登影帝寶座，他致謝辭時稱在戲中演弱智爸爸，是次獲獎是為在精神上、肉體上、或社交上處於弱勢的一眾父親應援，特別有意義。他又感謝黃正民等前輩，讓他感受到即使以花美男當道的韓國影壇中，長得不算俊俏的自己仍然有機會，可以抱有夢想。

在恐怖片《蒙太奇》中有出色演出的嚴正花成功封后，她謂比起其他頒獎典禮，她一直最恨拿到金鐘獎，所以今次得獎真的很高興。她大讚《蒙》片中所有演員和工作人員都是最棒的，並把獎項獻給亡父。在配角方面，去年跟最佳男新人失之交臂的趙正錫，今年終憑《觀相》拿下「最佳男配角獎」，他表示拍攝《觀相》那7個月感到非常幸福，又把獎座獻給天上的父親，而《狼少年之戀》的張英南則拿下「最佳女配角獎」，她更即場在台上宣佈懷孕4個月，可謂雙喜臨門。

### 金秀賢奪新人獎

此外，韓國型男金秀賢憑《3個特攻美少年》拿下「最佳男新人獎」，他致謝辭時表示：「在冷得要死的天氣下，與70名工作人員和優秀的演員們一起努力進行拍攝，我才能得獎，真心感謝他們。今後要做的事還有很多，畢業離校、出演更多作品及參與更多活動等，今後我會繼續努力，請大家繼續關注我，謝謝。」相反，因捲入性侵案而形象插水、暫停演藝活動的朴施厚雖然有份角逐最佳男新人，其粉絲本來都期待他會現身紅地毯，可惜最終失望而回。

而徐恩雅則憑《勾當》獲頒「最佳女新人獎」，當她得悉獲獎時，表現驚訝，更喜極而泣，她謂看到前輩的演技時，得到很多安慰，希望自己將來也可以成為帶給影迷安慰、歡笑的演員。

另一方面，在《懸爸的禮物》中，年僅8歲的童星葛瀟瀟雖然失落影后和女新人獎，但獲大會頒發評委特別獎，她領獎時表示雖然已不記得工作人員的樣子，但至今仍記得從他們身上感受到的溫暖，博得全場掌聲。而同樣角逐影帝的李政宰則獲頒人氣獎，他笑稱：「從未想過會拿此獎，出道20年，今次才是第一次拿到人氣獎，謝謝大家。」

文：Mana



河智苑和Clara同樣以露背裝示人。 網上圖片



童星葛瀟瀟轉拿下評委特別獎。 網上圖片

## The Cribz 港騷high爆掙結他



Ryan(右)準備掙結他。 陳敏娜攝

Gary紮住右手演出。 陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)由3兄弟組成的英倫indie樂隊The Cribz前晚假九展Music Zone舉行演唱會，因適逢萬聖節，有歌迷扮成白雪公主，或戴上長頸鹿頭套來捧場。他們全晚熱唱了16首歌，當中主音兼結他手Ryan表現最high，不但唱到連結他都交給歌迷，更要由工作人員代為索回，唱完最後一曲時，更再度把結他掙向音箱，全場嘩然。

前晚先由樂隊Forest People打頭陣暖場，直至晚上9時半，The Cribz以《Come On, Be a No-One》正式揭開個唱序幕，帶來《Cheat On Me》、《Martell》等多首大熱作。他們很開心自前年來港參加Clockenflap音樂節後，可再次來港開騷。因時間緊迫，開騷前他們僅逛了旺角，本想買萬聖節服裝，可惜找不到，空手而回。

席間，3子表現興奮，鼓手Ross數度站在椅子上打鼓，技驚四座；主音兼Bass手Gary雖然紮着右手演出，但表現賣力，不時站在鼓上、或用咪架彈Bass；而Ryan表現最high，不時掃跌、或掙咪架，連玻璃杯也被打破，他又主動走近歌迷握手，並讓歌迷代彈結他，最後還把結他也交到歌迷手上，工作人員馬上遞上另一把結他讓他繼續演出，並代為取回結他。尾聲時，Ryan還再度把結他掙向音箱，全場嘩然。完騷後，3子舉行簽名會，跟歌迷近距離接觸，並閒聊近況，非常親民。

### 娛聞雜碎

- 中國女演員趙濤主演的電影《天註定》，前日在阿布扎比電影節敘事電影單元中勝出，獲頒「黑珍珠獎」。 法新社
- 趙濤
- 加拿大小天王Justin Bieber為家人買新屋，在加拿大安全省購入價值85萬美元的大宅。
- 英國搖滾樂隊滾石樂隊主音Mick Jagger否認多年前曾追Katy Perry，表示完全沒有這回事。
- 荷里活型男羅拔柏迪臣和姬絲汀史超域分手多月，日前女方被拍到在前男友，於其比華利山中會面。
- 美國饒舌男歌手Kanye West前日控告YouTube創辦人之一的Chad Hurley違反保密協議，把日前他求婚的片段上載到網上。
- 韓國女星文根英和金汎的經理人公司昨日承認兩人因拍攝劇集《火之女神井兒》而攤着，在上月初開始拍拖，並曾和朋友一起遊歐洲。
- 韓國人氣男團SHINee在音樂節目《M Countdown》憑新歌《Everybody》成功竄莊，連續三周奪冠。
- 日本女星米倉涼子主演的醫療劇《Doctor-X 2》難逃收視下滑的命運，前晚受直播棒球賽影響，第3集收視跌落至18.4%。

## Heidi Klum 萬聖節扮白髮婆婆嚇人



Heidi Klum今年的萬聖節造型令人驚喜。 美聯社

前日萬聖節，一眾外國藝人紛紛扮鬼扮馬參加不同的派對狂歡一晚。不過，講到最嚇人的打扮竟然不是一些魔鬼造型，德國名模Heidi Klum出席萬聖節派對以特技化妝將自己變成一位70歲的老婆婆，滿頭白髮變皺紋盡現，認真出人意表。而另一名模姬摩絲(Kate Moss)前日亦夥同丈夫Jamie Hince出席萬聖節派對，平日愛美的她不惜把自己的臉塗白，悉心打扮捧場。

此外，不少已為人父母的藝人都藉着萬聖節與子女同樂，超人裝束似乎是今年大熱之選，澳洲名模Miranda Kerr和美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)也幫子女扮成超人，相當可愛。

## Lady GaGa戴假牙咧嘴笑



Lady GaGa後日有新單曲面世。 網上圖片

百變天后Lady GaGa在推出新專輯《ARTPOP》前，將於後日率先發佈新單曲《Dope》，GaGa在Twitter上表示歌曲將於4日正式面世，並上傳了一張封面照。GaGa繼續貫徹百變形象，相中的她上身穿着加大碼大褸，下身卻只穿着黑色內褲，對比極大，不過最令人印象深刻的還是她戴上一排假牙，咧齒展現詭異笑容。另外，GaGa近日頻頻以古怪形象示人，前日她撐着巨型貝殼傘現身倫敦酒店門外會粉絲，更向一名女粉絲嘴對嘴接吻。GaGa已確定將會在24日舉行的美國音樂頒獎禮上登台演出。